



МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Кам'янського району Черкаської області

Р І Ш Е Н Н Я

22.12.2018

Михайлівка

№ 15 - 4/VII

Про місцеву Програму «Турбота» на
2019 рік

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Указу Президента України від 27.12.2005 № 1845 «Про заходи щодо створення сприятливих умов для забезпечення соціальної, медичної та трудової реабілітації інвалідів», Указу Президента України від 24.09.2004 № 1135 «Про щорічне відзначення 1 жовтня Міжнародного дня громадян похилого віку, Дня ветерана», районної комплексної Програми «Турбота» на 2014 - 2020 роки (зі змінами) та з метою посилення уваги суспільства до потреб старшого покоління, ветеранів війни та праці, інвалідів, одиноких непрацездатних громадян, сільська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити місцеву Програму «Турбота» на 2019 рік (далі – Програма) згідно з додатком.
2. Виконавчому комітету забезпечити її виконання та щорічно при формуванні і затвердженні місцевого бюджету передбачити кошти, виходячи з можливостей, на фінансування заходів, пов'язаних із виконанням Програми.
3. Виконавчому комітету про хід виконання Програми інформувати сільську раду до 1 січня 2020 року.
4. Контроль за виконанням рішення покласти постійну комісію сільської ради з соціально-гуманітарних питань, культури та спорту.

Сільський голова

В. Максименко

МІСЦЕВА ПРОГРАМА «ТУРБОТА» НА 2019 РІК

1. Загальні положення

Відповідно до пунктів 1, 9 частини «а» статті 27, пунктів 2, 4 частини «а» статті 34, пункту 1 частини 2 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Указу Президента від 24.09.2004 №1135 «Про щорічне відзначення 1 жовтня Міжнародного дня громадян похилого віку, Дня ветерана», а також з метою посилення уваги суспільства до потреб старшого покоління, ветеранів війни та праці, інвалідів, одиноких непрацездатних громадян, забезпечення належного їх соціального захисту розроблена місцева Програма «Турбота» на 2019 рік.

При розробленні Програми враховано сучасну ситуацію у сфері соціального захисту населення громади, пропозиції щодо поліпшення соціального захисту ветеранів війни та праці, дітей війни, інвалідів, політичних в'язнів і репресованих, громадян, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, операції об'єднаних сил на територію об'єднаної територіальної громади, осіб що призвані на військову службу в ході проведення антитерористичної операції та операції об'єднаних сил в східних регіонах України та їх сімей, інших мало захищених верств населення.

Медичне обслуговування ветеранів війни та праці здійснює Михайлівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини та фельдшерсько-акушерські пункти в с. Ревівка та Ребедайлівка. Постійна увага приділяється забезпеченню пільгових категорій населення медикаментами, зубопротезуванням. Видатки на ці витрати постійно збільшуються.

Значна увага приділяється вирішенню питань соціального захисту інвалідів, їх соціальної та професійної реабілітації, інтеграції в життя суспільства.

2. Мета та завдання Програми

Метою програми є створення сприятливих соціально-економічних, медичних, організаційних та правових умов і гарантій для реалізації прав ветеранів війни та праці, дітей війни, інвалідів, політичних в'язнів і репресованих, громадян, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції на територію громади, осіб що призвані на військову службу в ході проведення антитерористичної операції в східних регіонах України та їх сімей, інших

малозахищених верств населення, забезпечення їх участі в економічній, соціальній, культурній та інших сферах суспільного життя.

Основними завданнями Програми є підвищення рівня життя ветеранів війни та праці, дітей війни, інвалідів, політичних в'язнів і репресованих, громадян, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції на територію громади, осіб що призвані на військову службу в ході проведення антитерористичної операції в східних регіонах України та їх сімей, інших малозахищених верств населення, забезпечення їх засобами реабілітації та поліпшення санаторно – курортного лікування шляхом посилення соціальних гарантій.”

3. Фінансове забезпечення

Виконання заходів програм здійснюватиметься за рахунок державного бюджету, місцевого бюджету у межах видатків по відповідних галузях, благодійних надходжень та інших джерел не заборонених законодавством.

4. Очікувані результати Програми

Виконання Програми дасть змогу забезпечити посилення соціального захисту ветеранів війни та праці, дітей війни, інвалідів, політичних в'язнів і репресованих, громадян, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції на територію громади, осіб що призвані на військову службу в ході проведення антитерористичної операції в східних регіонах України та їх сімей, інших малозахищених верств населення, що сприятиме покращенню умов їх проживання, виховання у молоді шанобливого ставлення до означених категорій населення.

5. Управління Програмою та контроль за виконанням

Виконання Програми покладесться на виконавчий комітет Михайлівської сільської ради. Виконавчому комітету сільської ради про хід виконання Програми інформувати Михайлівську сільську раду об'єднаної територіальної громади до 1 січня 2020 року.

Внесення змін до Програми здійснюються за поданням сільської ради.

**6. Заходи щодо виконання місцевої Програми
«Турбота» на 2019 рік**

№	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Джерело фінансування	Вартість тис. грн.
I. Поліпшення соціально-побутового обслуговування ветеранів війни (інваліди війни, учасники бойових дій, учасники війни) та праці, одиноких непрацездатних громадян.					
1.1	<p>Передбачити кошти на відшкодування компенсації за пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих категорій громадян, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - інваліди війни та особи прирівняні до них; - учасники бойових дій та особи, прирівняні до них (в т.ч. ООС); - батьки загиблих військовослужбовців - реабілітовані; - громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 і 2 категорії; - інваліди I – II групи загального захворювання, діти-інваліди; - діти з багатодітних сімей; - інваліди військової служби; - ветерани органів внутрішніх справ 	Протягом року	Виконавчий комітет сільської ради, управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Місцевий бюджет у межах наявних можливостей, інші джерела не заборонені законодавством	105,0-
1.2	Передбачити в місцевому бюджеті кошти на санаторно-курортне лікування учасників ліквідації аварії на ЧАЕС	Протягом року	Виконавчий комітет сільської ради	Місцевий бюджет у межах наявних можливостей, інші джерела не заборонені законодавством	20,0
1.3	Передбачити кошти в місцевому бюджеті на громадські роботи (надання соціальних послуг).	Протягом року	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Місцевий бюджет у межах наявних можливостей,	17,0

			страції	інші джерела не заборонені законодавством	
1.4	Надавати допомогу соціально незахищеним громадянам в пунктах обігріву в зимовий період одягом, медикаментами та продуктами харчування	Протягом року	Районна організація Товариства Червоного Хреста (за згодою)	Місцевий бюджет, спонсорська допомога, за рахунок районної організацій Товариства Червоного Хреста	0,5
1.5	Організувати забезпечення виплати пільг готівкою на тверде паливо та скраплений газ пільговій категорії населення.	Протягом року	Виконавчий комітет сільської ради, управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Місцевий бюджет та за рахунок субвенцій з державного бюджету	10,0
1.6	Фінансування виплати заробітної плати соціальних працівників територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), які обслуговують населення населених пунктів Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади.	Протягом року	Виконавчий комітет сільської ради, територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	Місцевий бюджет та інші джерела не заборонені законодавством	369,428
1.7	Проводити благодійні обіди для ветеранів, інвалідів до свят: День Перемоги, День людей похилого віку, Міжнародний день інвалідів.	Протягом року	Виконавчий комітет сільської ради, районна організація Товариства Червоного Хреста	Спонсорська допомога	3,0
1.8	Забезпечити надання соціальних послуг ветеранам війни та праці, інвалідам відповідно до Закону України «Про соціальні послуги» на регіональному рівні : - за місцем проживання особи (вдома); - у стаціонарному відділенні територіального	Протягом року	Виконавчий комітет сільської ради, управління соціального захисту населення райдержадміністрації, територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	Місцевий бюджет та інші джерела не заборонені законодавством	5,0

	центру.				
1.9	Призначити щомісячні стипендії - дружинам або матерям неодружених загиблих учасників антитерористичної операції в розмірі 200 грн. щомісяця.	Протягом року	Виконавчий комітет сільської ради, управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Місцевий бюджет та інші джерела не заборонені законодавством	2,4
1.10	З метою покращення соціально-побутового обслуговування надати матеріальну допомогу: - особам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС - особам, які приймали участь у бойових діях в Афганістані	Протягом року	Виконавчий комітет сільської ради, управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Місцевий бюджет та інші джерела не заборонені законодавством	16,4 5,0
1.11	Передбачити в місцевому бюджеті кошти для надання грошової допомоги громадянам, які знаходяться в складних життєвих обставинах та учасникам антитерористичної операції, які отримали поранення під час проведення антитерористичної операції	Протягом року	Виконавчий комітет сільської ради, управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Місцевий бюджет у межах наявних можливостей, інші джерела не заборонені законодавством	450,0
1.12	Передбачити в місцевому бюджеті кошти на санаторно-курортне лікування учасників бойових дій та інвалідів війни з числа учасників операції об'єднаних сил, а також членів сімей загиблих ветеранів війни з числа учасників операції об'єднаних сил	Протягом року	Виконавчий комітет сільської ради, управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Місцевий бюджет у межах наявних можливостей, інші джерела не заборонені законодавством	15,0
1.13	Передбачити надання одноразової матеріальної допомоги інвалідам війни, яким у 2019 році виповниться 90 і більше років, до 74-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 74-ї річниці завершення Другої світової війни	Протягом року	Виконавчий комітет сільської ради, управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Місцевий бюджет у межах наявних можливостей, інші джерела не заборонені законодавством	10,0

1.14	Інші видатки для вирішення питань соціального захисту громадян			Місцевий бюджет у межах наявних можливостей, інші джерела не заборонені законодавством	10,0
II. Вирішення питань соціального захисту інвалідів					
2.1	Передбачити надання пільг у розмірі 50 % інвалідам по зору та членам їх сімей на оплату за користування житлом, комунальними послугами (водо-, тепло-, газопостачання, водовідведення, електроенергія, вивезення побутового сміття), телефоном, в межах соціальної норми житла та соціальних нормативів користування житлово-комунальними послугами, на оплату твердого палива та скрапленого газу готівкою в межах норм та граничних показників їх вартості встановлених Кабінетом Міністрів України та затверджених Черкаською обласною державною адміністрацією в разі якщо сім'я не користується іншими пільгами та субсидією.	Протягом року	Виконавчий комітет сільської ради, управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Місцевий бюджет у межах наявних можливостей, інші джерела не заборонені законодавством	6,24
III. Культура, відпочинок, фізкультура і спорт					
3.1	В існуючій мережі культурно-освітніх закладів сприяти діяльності об'єднань і клубів за інтересами, художніх колективів, учасниками яких є ветерани та інваліди.	Протягом року	Виконавчий комітет сільської ради, відділ культури райдержадміністрації	-	-
3.2	Організувати творчі зустрічі, концерти професійних митців та самодіяльних аматорів для ветеранів війни та праці,	Протягом року	Виконавчий комітет сільської ради, відділ культури райдержадміністрації	-	-

	інвалідів, у тому числі для тих, які проживають у територіальному центрі.		ації		
3.3	Сприяти участі дітей соціально незахищених категорій у проведенні заходів з нагоди пам'ятних соціального значення дат .	Протягом року	Виконавчий комітет сільської ради, відділ освіти райдержадміністрації, районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, районна організація Товариства Червоного Хреста	-	-

Всього по програмі

1044968,00 грн

Секретар сільської ради

Н. Луценко